



COMPAGAS

GásNatural

## CONCORRÊNCIA COMPAGAS Nº 009/2013 ESCLARECIMENTO 01

**OBJETO:** Contratação de Empresa para “Prestação de Serviços de Compressão, Transporte e Descompressão de Gás Natural para o Município de Castro”, conforme descrições técnicas dispostas no Anexo “Memorial Descritivo”, do Edital.

### **Assunto: Esclarecimento 01 - Erratas**

Data: 28/06/2013

Prezados Senhores,

Serve o presente para dar conhecimento a todos os licitantes do esclarecimento 01 - Erratas ao edital referenciado:

**ERRATA 01:** No ANEXO B – MINUTA DO CONTRATO, Cláusula V, item 1:

**Onde se lê:**

*V.1 PRAZO: A execução do objeto será iniciada na data da assinatura do contrato, devendo o sistema de descompressão estar instalado e apto a operar até o dia 15/09/2013.*

**Leia-se:**

*V.1 PRAZO: A execução do objeto será iniciada na data da assinatura do contrato, devendo o sistema de descompressão estar instalado e apto a operar até o dia **15/11/2013**.*

**ERRATA 02:** No ANEXO E – MODELO DE DECLARAÇÃO

**Onde se lê:**

*CONCORRÊNCIA COMPAGAS 009/2012*

**Leia-se:**

*CONCORRÊNCIA COMPAGAS 009/2013*

**ERRATA 03:** No ANEXO F – MODELO DE DECLARAÇÃO DE ENQUADRAMENTO NA LEI COMPLEMENTAR Nº123/2006

**Onde se lê:**

*REF: TOMADA DE PREÇOS COMPAGAS 009/2012*

**Leia-se:**

*REF: CONCORRÊNCIA COMPAGAS 009/2013*

Att.

Comissão de Licitação